
  

 

El kell kapni a ritmust! 
Bükfürdő Rallye 2012 – Előzetes 
 

A jól megszokott aszfaltos szezonkezdet helyett az idei évi bajnokság első versenyének a 
murvás Bükfürdő Rallye ad otthont, melyet a Balogh János – Holczer Dániel páros is 
nagyon várnak már. Túl vannak a teszteken, a tréningen, bizakodva várják a rajtot, vajon 
mire lesz elég a felkészülés, hagyott-e nyomot bennük a hosszúra sikeredett kihagyás.  

 

Balogh Jani: - Már korábban megkezdtük a felkészülést, megpróbálunk igazodni a 
körülményekhez, melyek itt Bükfürdőn várnak ránk. Az elején kissé bizonytalannak éreztem 
magam, látszik a kihagyás, nehéz volt felvenni a ritmust. Közös együttműködésként, de 
Danira támaszkodva sikerült végül megtalálnom az összhangot az autóval. A teszten 
szükségessé vált, hogy az autó egy-két beállításán módosítsunk, nagyon csúszkált, de most 
úgy tűnik, hogy megvan a jó megoldás. A múlt heti tesztünk még arról szólt, hogy 
hangolódjunk rá, próbáljunk visszatalálni a versenyzéshez, a mai napon pedig már arra 
koncentráltunk, hogy megtaláljuk azt, miként lehet a leggyorsabban menni a kocsival, és ez 
már kicsit komolyabb feladatnak bizonyult.  

 

A versenyzőpáros a lehető legtöbbet próbált menni a teszt során, igyekeznek minél több 
kilométert gyűjteni, ezzel is ellensúlyozva a kihagyott időszakot. A pályák tetszenek, jó kis 
versenyt remélnek, csupán az időjárás az, amitől kissé tartanak. A versenyen a legfőbb 
céljuk lesz, hogy minél előbb megtalálják a ritmust, és felvegyék a harcot az élmezőnnyel. 

 

Balogh Jani: - A lehető leggyorsabban próbálok meg menni, annak ellenére is, hogy a 
legutóbbi murvás élményünk nem éppen pozitívan zárult. Most megpróbálok lazán, 
könnyedén versenyezni, rajtam fog múlni, hogy ez mennyire sikerül majd. Szeretnénk ott 
lenni az elejében, még ha most előrébbvaló is az a cél, hogy visszaszokjunk. Bízom benne, 
hogy ez rövid idő alatt sikerül, és a lehető leghamarabb fel tudok venni egy olyan tempót, 
amely ütőképes lehet. Cél, hogy megmozgassuk az elejében az állóvizet, de egyelőre még 
nem tudom, hogy mennyire leszünk alkalmasak erre. Megfelelően kell használnunk az 
erőforrásokat, nem szabad túlvállalni a dolgokat, el kell kapni a ritmust, de nem vághatunk 
ebbe „Hűbele Balázs” módjára, hosszú még az évad. Most pedig izgatottan várjuk a 
szombati rajtot! 
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